



Sveučilište u
Zagrebu



Centar za njemačke i europske studije
Zentrum für Deutschland- und Europastudien
Center for German and European Studies



Zagreb, 16. listopada 2024.

Pozivamo Vas na

međunarodnu konferenciju i radionicu

***Iz Hrvatske u Njemačku i natrag?
Transnacionalna migracija i društvene promjene***

u četvrtak i petak, 17. i 18. listopada 2024.

**u dvoranu A1 u zgradi Regionalnoga centra za razvoj poduzetničkih kompetencija
za zemlje jugoistočne Europe – SEECEL,**

Ulica Radoslava Cimermana 88, Zagreb.

Konferenciju i radionicu *Iz Hrvatske u Njemačku i natrag? Transnacionalna migracija i društvene promjene* organiziraju Centar za njemačke i europske studije Sveučilišta u Zagrebu (CGES) i Zaklada Konrad Adenauer. Suorganizatori skupa su Leibniz Institut za proučavanje Istočne i Jugoistočne Europe iz Regensburga i Institut društvenih znanosti Ivo Pilar. Tema konferencije predstavlja jedno od glavnih područja na koje će se Centar fokusirati u svome radu tijekom sljedećih godina.

Konferencija će započeti sutra, **17. listopada 2024. u 9 sati**, uvodnim obraćanjima prorektora za međunarodnu i međuinstitucijsku suradnju Sveučilišta u Zagrebu **prof. dr. sc. Jurice Pavičića**, veleposlanika Savezne Republike Njemačke u Republici Hrvatskoj **Nj. E. Christiana Hellbacha**, direktora Ureda Zaklade Konrad Adenauer za Hrvatsku i Sloveniju **Holgera Haibacha** i direktora Centra za njemačke i europske studije Sveučilišta u Zagrebu **prof. emer. Siegfrieda Gehrmana**. Na skupu će uslijediti održavanje dviju programskih cjelina.

Tijekom prve će se održati radionica o migracijama i remigracijama. Remigranti iz različitih strukovnih područja (gospodarstva, znanosti, javne uprave, i dr.) i različitih razdoblja raspravljat će o svojim iskustvima migracije i remigracije. Drugu programsku cjelinu činit će znanstveno-stručni skup sastavljen od dvaju panela na kojima će se raspravljati o motivima migracije i remigracije Njemačka/Hrvatska te transnacionalnim kontekstima i promjenama kulturnih identiteta i vrijednosti.

Program konferencije nastaviti će se u **petak 18. listopada** kada će se održati panel o ekonomskim, političkim i društvenim reperkusijama na zemlju podrijetla i zemlju odredišta te panel o mogućnostima i izazovima remigracije i integracije u zemlji podrijetla. Konferencija će završiti raspravom sudionika.

Cilj je konferencije *Iz Hrvatske u Njemačku i natrag? Transnacionalna migracija i društvene promjene* potaknuti dubinsko razmatranje i istraživanje migracije i remigracije te razmjenu remigranata i znanstvenika.

Radni jezici konferencije bit će njemački i hrvatski, uz osiguran simultani prijevod.

Konferencija je namijenjena znanstvenicima i zainteresiranoj javnosti.

U prilogu poziva šaljem Vam detaljan program konferencije s radionicom *Iz Hrvatske u Njemačku i natrag? Transnacionalna migracija i društvene promjene*.

Unaprijed zahvaljujem na Vašem dolasku.

S poštovanjem,

dr. sc. Tamara Dagen
mob. 099 4564 443